

互联网催生公共服务新模式

在家叫外卖,出门叫滴滴,付款用微信。移动互联网的普及,“新零售城市”的打造,减轻了人们出门的负担,一只手机即可畅行无阻。而对于那些尚不能用手机解决的问题,民众愈发感到不便。因此,政府也正面临着“数字化”发展的考验,如何将各类公共服务统统装进手机?各类新型公共服务模式应运而生。

码,人们的生活因互联网而更加美好。

政府“数字化”转型

互联网的触角已经伸入政府部门,打造“数字化”政府势在必行。微信早在2014年就开设了“城市服务”,用户可以在微信界面内得到包含医疗、交警、交通、公安市政、出入境、缴费、教育、公积金等16项民生公共服务,成为“互联网+公共服务”最好的落地平台。

国家发展和改革委员会副秘书长任志武曾表示,截至2018年10月底,中国已建成了全国一体化的数据项目,在部分高铁站仍然需要同时出具身份证和纸质车票才能进站安检,进站口常常排起“长龙”。一张小小的纸片容易弄丢,是一段存于互联网的数据却很难消失。如今,铁路部门已开始推行“无纸化”模式。11月22日起,海南环岛高铁实行电子客票服务试点,直接刷身份证进站乘车。预计明年,电子客票将在全国高铁推广。随着一张张纸质票据变成一个个二维

码,人们的生活因互联网而更加美好。在互联网的触角已经伸入政府部门,打造“数字化”政府势在必行。微信早在2014年就开设了“城市服务”,用户可以在微信界面内得到包含医疗、交警、交通、公安市政、出入境、缴费、教育、公积金等16项民生公共服务,成为“互联网+公共服务”最好的落地平台。

国家发展和改革委员会副秘书长任志武曾表示,截至2018年10月底,中国已建成了全国一体化的数据项目,在部分高铁站仍然需要同时出具身份证和纸质车票才能进站安检,进站口常常排起“长龙”。一张小小的纸片容易弄丢,是一段存于互联网的数据却很难消失。如今,铁路部门已开始推行“无纸化”模式。11月22日起,海南环岛高铁实行电子客票服务试点,直接刷身份证进站乘车。预计明年,电子客票将在全国高铁推广。随着一张张纸质票据变成一个个二维

教育“线上化”实现

近年来,各类线上辅导班如雨后春笋般涌现,实现了足不出户学遍天下。然而,这些辅导班的开设大部分属于市场行为,并非公共服务。如何在公共服务领域更好地实现“互联网+教育”是相关部门工作重点之一。

各地纷纷推进教育互联网化进程。广西壮族自治区11月28日举办的全区中小学信息技术与学科教学深度融合优秀课例展示观摩评选活动,吸引了全区3700多名教师观摩学习智慧课堂。今年7月,教育部将宁夏回族自治区确定为全国首个“互联网+教育”示范区。到2020年,宁夏将基本建成教育大数据公共服务平台,建成覆盖各个教育阶段、学科、专业的教学资源库,还将构建终身学习体系,利用人工智能助推教师队伍建设和教学。

在教学反馈方面利用大数据技术。对教学活动和学生行为数据,进行收集、分析和反馈,方便老师和家长更好地了解学生,改变以往“大水漫灌式”教学为针对性辅导。大数据的使用,既推动了个性化学习的实现,也可以有效预防学生出现心理问题。

随着资本纷纷涉足教育领域,未来还会有更多的新技术实现与教育的融合发展,以提高教育质量,拓宽教育普及范围。

互联网催生了各类新型公共服务模式,方便了人们的生活,也节约了社会资源。

徐佩玉

“鑫淇乐”中医传承金银特色针灸 闪耀“一带一路”



代燕(中)应邀出席“中国-法国中医中心(鑫淇)”揭牌仪式

第十五届世界中医药大会暨“一带一路”中医药学术交流活动在近日在法国召开。来自30多个国家和地区的近千名中医药行业代表与会。西藏生之源生物科技有限公司“鑫淇乐”金银特色针灸传承人代燕作为中医针灸专家代表受邀参加。

此次活动中,代燕与各国中医药人士相互交流,现场展示金银特色针灸,讲解家传中草药秘方制成的药包及敷贴的功能与效果,深得海内外人士的好评并争相购买其产品,为中外医药走向世界做出了很好的表率。联合国粮农组织总干事若泽·格拉齐亚诺·达席尔瓦对中医针灸作出高度评价,他接受采访时说,他相信中医药的功效,且常接受针灸治疗。

11月14日,法国“中国-法国中医中心(鑫淇)”揭牌,世界中医药学

2020年中国通用机场将超500个

2018通用航空产业发展论坛近日在京举行,论坛主题为“布局通航新产业 创新城乡新发展”。记者从论坛上了解到,到2020年,中国计划建成超500个通用机场,同时大力推动通航产业发展环境改善,使行业步入高质量发展通道。

通用航空是指使用民用航空器从事公共航空运输以外的民用航空活动,包括从事工业、农业、林业等行业的新兴产业,具有产业链长、服务领域广、带动作用强等特点。发展通用航空业,有利于发展先进制造业,为建设创新型国家培养高水平创新团队和战略科技人才,有利于拓展对外贸易新业态、新模式,推动建设交通强国。

当前,武汉、成都等城市正大力发展通用航空业。武汉开发区打造了国

家级通航产业集聚示范区,承办了“世界飞行者大会”等活动。成都市成立了100亿级通用航空产业发展专项扶持基金,淮州新城正在成为推动中西部通航产业发展的重要引擎。

中国蓝飞通航产业董事长马林忠表示,目前中国通用航空业已经到了进行市场细分的时候,老百姓对通用航空的了解有待提高。未来,中国通用航空发展的核心应放在如何让老百姓走入通航领域,“以飞行体验为核心,为老百姓提供免费飞一圈的服务”。

本次论坛由中国小康建设研究会联合人民交通杂志社主办,旨在促进中国通用航空全产业链的构建和完善,拓展通用航空新业态价值链,使中国通用航空产业迈向全球价值链中高端。

徐佩玉

视觉新闻

发扬志愿者精神 传递社会正能量

12月5日,重庆市永川区松溉镇卫生院爱心医疗小分队走进建卡贫困户家中开展“12·5国际志愿者日”——健康服务在行动主题活动。爱心医疗小分队队员每到一处建卡贫困户家中,都积极、热情地为他们进行身体检查、健康指导、医疗咨询等,以实际行动助力健康扶贫、服务建卡贫困户。

这次活动旨在为建卡贫困户的身心健康提供帮助和送去关怀,进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,积极传递健康正能量,以实际行动迎接国际志愿者日。

特约记者 陈仕川 摄



为贫困户检查身体

便民服务 00:3329295109 广告热线 028-69959066 收费标准:55元/行/天(13字1行) 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310B

<p>清算公告:经公司股东决定,注销自贡市银海投资咨询有限公司(统一社会信用代码:91510100343156250Q)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务人在本公告见报之日起45日内,前住我公司清算组申报债权债务。特此公告</p> <p>清算公告:经公司股东研究决定,注销自贡市银海投资咨询有限公司(统一社会信用代码:91510100343156250Q)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务人在本公告见报之日起45日内,前住我公司清算组申报债权债务。特此公告</p> <p>清算公告:经公司股东研究决定,注销自贡市银海投资咨询有限公司(统一社会信用代码:91510100343156250Q)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务人在本公告见报之日起45日内,前住我公司清算组申报债权债务。特此公告</p> <p>清算公告:经公司股东研究决定,注销自贡市银海投资咨询有限公司(统一社会信用代码:91510100343156250Q)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务人在本公告见报之日起45日内,前住我公司清算组申报债权债务。特此公告</p>						
---	---	---	---	---	---	---